

Любимому делу всю жизнь...



Сафронов

Владимир Петрович

Дмитриевский сельскохозяйственный техникум – это учебное заведение, где собственное новаторство идет в ногу с передовым опытом и желанием сделать свое дело на самом высоком профессиональном уровне. Такой подход всегда дает положительные результаты.

В 1984 году Дмитриевский сельскохозяйственный техникум возглавил Сафронов Владимир Петрович, создавший коллектив, который своевременно откликнулся на потребности времени и основал мощную базу для подготовки высококвалифицированных специалистов. Владимира Петровича отличал творческий подход при решении различных вопросов, блестящие организаторские способности, интеллигентность, умение создать доброжелательную атмосферу в коллективе. За период его работы в должности директора техникума подготовлено и выпущено более семи тысяч специалистов для народного хозяйства страны по специальностям «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» и «Землеустройство». С 2002 года подготовка специалистов велась по новым государственным образовательным стандартам.

Благодаря активной деятельности Владимира Петровича улучшилась учебно-материальная база техникума: оборудованы два компьютерных класса, приобретены



современные геодезические приборы, проведен капитальный ремонт учебных кабинетов, построены и введены в эксплуатацию общежитие на 352 места, двухэтажный спортивный корпус и столовая, реконструированы две автономные котельные, отремонтированы водопроводные и кабельные сети, проведен капитальный ремонт крыши и отопительной системы учебных корпусов.

Владимир Петрович гармонично сочетал качества педагога, общественного деятеля и директора.

Как преподаватель общественных дисциплин Владимир Петрович много внимания уделял самообразованию: постоянно читал и изучал учебную и методическую литературу, используя в своей работе новые педагогические технологии, применял современные формы и методы текущего и итогового контроля знаний студентов. На своих уроках Владимир Петрович применял тестирование, написание и защиту рефератов, создание и решение проблемных ситуаций, проводил семинарские занятия.

Владимир Петрович постоянно держал под контролем ход учебного процесса, акцентируя внимание преподавателей на связи теории с практикой, совершенствовании учебно-воспитательного процесса, внедрении инновационных технологий в обучении.

Под руководством Сафронова В.П. в июне 2000 года студенты землеустроительного отделения заняли первое место в зональной геодезической эстафете, в которой принимали участие пять сельскохозяйственных техникумов Российской Федерации.

В 2001 году материалы, представленные техникумом на смотр-конкурс средних специальных учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации на лучшую организацию обучения рабочим профессиям, который проходил в Задонском базовом региональном колледже механизации и электрификации, заняли 2 место по IV группе специальностей.

Под непосредственным руководством Сафронова Владимира Петровича преподаватели регулярно принимали участие во всех смотрах-конкурсах, проводимых по линии Совета директоров, комитета образования Курской области, Департамента кадровой политики и образования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Федерального агентства по образованию. В 2002 году техникум участвовал в областном фестивале компьютерных технологий, где студенты техникума заняли призовое место. Преподаватель бухгалтерских дисциплин, принимая участие в областном конкурсе «Учитель года», заняла 2-е место. В 2003 году студент землеустроительного отделения, участвуя в заочной Всероссийской олимпиаде по землеустройству, занял II место среди студентов 12-ти учебных заведений среднего профессионального образования. В 2004 году команда юношей и команда девушек заняла I место на областных соревнованиях по зимнему и летнему полиатлону среди средних специальных учебных заведений области. В январе 2008 года в городе Курске прошли очередные соревнования по зимнему полиатлону, где студенты техникума заняли первые три места. За спортивную победу и целеустремленность студенту землеустроительного отделения была присуждена премия губернатора Курской области 2007 года.

Участие в различных конкурсах и конференциях – неотъемлемая часть работы коллектива техникума под руководством В.П. Сафронова. В 2008 году преподаватели и студенты приняли участие в научно-практической конференции «Шаг в будущее», проводимой среди учебных заведений среднего профессионального образования области. Организаторы конференции высоко оценили работу преподавателей Дмитриевского сельскохозяйственного техникума по созданию инновационной образовательной среды на основе модели компетентностной подготовки специалиста и за повышение престижности научно-исследовательской деятельности молодежи, подготовку профессиональных кадров.

В техникуме при непосредственном участии Владимира Петровича на протяжении многих лет проводились конкурсы «Преподаватель года» и «Студент года», он принимал участие в разработке заданий для различных номинаций, посещал открытые уроки, внеклассные мероприятия, участвовал в смотре методических разработок, в решении педагогических ситуаций и в подведении итогов конкурсов.

Сафронов В.П. вел большую профориентационную работу: совместно с центром занятости организовывал ярмарки рабочих и учебных мест, встречи преподавателей и студентов с выпускниками школ, помогал выпускникам техникума в трудоустройстве.

За многолетний и добросовестный труд в деле подготовке специалистов для народного хозяйства страны и укреплении материально-технической базы техникума Сафронов В.П. награжден Почетными грамотами администрации области, района, областных комитетов образования и сельского хозяйства.

В 1998 году Сафронову В.П. присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», в 2003 году Владимир Петрович награжден нагрудным знаком «Почетный работник среднего профессионального образования». В 2004 году постановлением губернатора области за заслуги в обучении и воспитании молодежи, многолетнюю добросовестную работу В.П. Сафронову присвоено звание «Почетный работник науки и образования Курской области». В 2008 году за многолетнюю плодотворную педагогическую деятельность, вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов для народного хозяйства награжден памятным знаком «За труды и Отечество».

Владимир Петрович работал творчески, профессионально и экономически грамотно, сочетая свою трудовую деятельность с активной общественной жизнью коллектива района и города, избирался депутатом представительного собрания Дмитриевского района. И сейчас находясь на заслуженном отдыхе, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллектива преподавателей и сотрудников, студентов, родителей, руководителей районных предприятий и организаций.